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ВСТУП 
 
 
Публічні закупівлі використовуються державою для регулювання 

економіки та розв’язання соціально значущих завдань. Держава, без 
залучення приватного сектора, об’єктивно не здатна виконати всі завдання, 
які поставило перед нею суспільство. Водночас, очевидним постає висновок 
про те, що публічні закупівлі є механізмом перерозподілу бюджетних коштів. 
Так, держава залежно від політичних пріоритетів розподіляє кошти між 
державними органами, а також установами, підприємствами, організаціями 
державної форми власності, які зобов’язані виконувати ті чи інші соціально 
значущі завдання. Відтак, публічні закупівлі покликані забезпечити 
ефективне використання бюджетних коштів та максимально якісне 
виконання замовниками своїх завдань. 

Отже, однією з форм співробітництва між державою та суб’єктами 
господарювання є відносини у сфері публічних закупівель, чим 
забезпечуються потреби державних підприємств, установ та організацій в 
товарах, роботах та послугах.  

Навчальна практика здобувачів вищої освіти з публічних закупівель є 
невід’ємною складовою частиною процесу підготовки фахівців з обліку і 
оподаткування. 

Практика, як елемент навчального процесу, проводиться з метою 
закріплення і розширення знань, отриманих здобувачами вищої освіти; 
набуття необхідних практичних вмінь роботи за фахом в умовах 
університету; оволодіння новими законодавчо-нормативними та 
методичними аспектами у сфері публічних закупівель. Зміст практики 
визначається наскрізною та робочою програмами. 

До того ж, практика сприяє розвитку самостійної роботи здобувачів 
вищої освіти. У процесі проходження навчальної практики здобувачі вищої 
освіти мають самостійно відбирати і систематизувати інформацію у межах 
поставлених перед ними завдань; застосовувати отримані знання на практиці; 
розвивати навички роботи в колективі; здійснювати самоконтроль. 

Навчальна практика з публічних закупівель передбачає формування у 
здобувачів вищої освіти цілісної системи знань про здійснення процедури 
публічних закупівель, опанування теоретичними та практичними навичками 
самостійного вирішення завдань, пов’язаних із публічними закупівлями, 
зокрема й в системі електронних закупівель PROZORRO   в контексті 
соціальних, економічних та політичних процесів в Україні. 
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Метою навчальної практики є закріплення та поглиблення 
теоретичних знань, одержаних під час вивчення дисципліни «Публічні 
закупівлі», набуття практичних навичок з організації та проведення 
публічних закупівель для їх використання в процесі практичної діяльності 

Завданнями навчальної практики: 
- систематизація, закріплення та поглиблення теоретичних знань з 

публічних закупівель; 
- розвиток навичок самостійної роботи із законодавчими та 

нормативними актами;  
- засвоєння порядку проведення публічних закупівель з 

використанням електронної системи ProZorro; 
- закріплення теоретичних знань проведення спрощеної закупівлі; 
- закріплення теоретичних знань проведення процедур закупівель; 
- аналіз з тендерною документацією та порядком поданням тендерної 

пропозиції; 
- поглиблення теоретичних знань щодо проведення електронного 

аукціону;  
- аналіз особливостей організації державного регулювання та 

контролю у сфері публічних закупівель. 
Основні фахові компетентності спеціальності за ОПП: ФК3. Здатність 

формувати обліково-аналітичні дані для задоволення інформаційних потреб 
користувачів. ФК5. Здатність здійснювати обліково-аналітичні процедури із 
застосуванням спеціалізованих програмних засобів та комп’ютерних 
технологій. ФК9. Здатність поглиблювати здобуті професійні знання,  
використовувати їх для розв’язання практичних ситуацій, дотримуючись 
принципів професійної етики. ФК13. Здатність організовувати та проводити 
публічні закупівлі. 

Основні програмні результати навчання: ПРН 5. Проявляти вміння 
працювати самостійно і в команді, проявляти лідерські якості, нести 
професійну відповідальність за результати роботи, дотримуватися етичних 
принципів, норм та стандартів професійної етики. ПРН 6. Розуміти місце і 
значення облікової, податкової, фінансово-економічної та статистичної 
систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної 
інформації у вирішенні проблем в сфері економічної відповідальності 
підприємств. ПРН 12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи та 
комп’ютерні технології для обліку і оподаткування. ПРН 15. Реалізовувати на 
практиці знання щодо процедури публічних закупівель товарів, робіт, послуг. 

Термін проходження виробничої практики встановлюється навчальним 
планом університету. 
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БЮДЖЕТ РОБОЧОГО ЧАСУ НА ПЕРІОД ПРОХОДЖЕННЯ 

ПРАКТИКИ 
№ п/п Зміст роботи Тривалість (дні) 

1 Аналіз нормативної база та теоретичних аспектів 
проведення публічних закупівель 1 

2 Робота у електронній системі закупівель Prozorro 1 

3 Планування закупівель, порядок визначення предмету 
закупівлі, подання та розміщення тендерної документації 
та тендерного забезпечення 

2 

4 Вивчення порядку проведення спрощених закупівель 1 
5 Вивчення порядку проведення процедур закупівель 1 
6 Вивчити порядок проведення аукціону 1 
7 Вивчити порядок оскарження процедури закупівель 1 
8 Аналіз моніторингу публічних закупівель 1 
9 Тренінг  1 
10 Захист завдання з навчальної практики 1 

 Разом 10 
 

ЗМІСТ ЗАВДАННЯІВ ПРАКТИКИ 
 

ЗАВДАННЯ 1. Аналіз нормативної база та теоретичних аспектів 
проведення публічних закупівель 

Необхідно проаналізувати основні законодавчо-нормативні документи, 
що регулюють процес проведення публічних закупівель: накреслити блок-
схему законодавчо-нормативного забезпечення публічних закупівель; 
визначити останні зміни та проаналізувати їх вплив на формування 
документації. Обрати одну із запропонованих завершених публічних 
закупівель та проаналізувати її на відповідність чинному законодавству. 
Створити презентацію за орієнтовною тематикою або знайти до 5 джерел 
інформації за тематикою першого дня практики та зробити їх аналіз. 
Навчитись користуватися веб-порталом Infobox.prozorro. 

Орієнтовна тематика для презентацій 
1. Нормативно-правові основи організації та проведення публічних 

закупівель.  
2. Методика та інструментарій публічних закупівель відповідно до 

нормативної документації. 
3. Аналіз організації та проведення публічних закупівель відповідно до 

нормативних джерел. 
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Здобувачі вищої освіти можуть обрати власну тематику. Обсяг 
презентації не повинен перевищувати 10 слайдів, має включати список 
використаних джерел.  

 
ЗАВДАННЯ 2. Робота у електронній системі закупівель Prozorro. 
Охарактеризувати електронну систему закупівель ProZorro та порядок 

проведення публічних закупівель  на електронних майданчиках. Надати 
характеристику діяльності установи чи організації, основні економічні 
показники, охарактеризувати організаційну структуру установи, яка 
займається проведенням публічних закупівель чи бере участь у них.  

 
ЗАВДАННЯ 3. Планування закупівель, порядок визначення 

предмету закупівлі, подання та розміщення тендерної документації та 
тендерного забезпечення. 

Ознайомитись з порядком складання плану для проведення закупівель, 
визначення предмету закупівлі, розглянути порядок планування та етапи 
проведення публічних закупівель через електронну систему ProZorro. 
Розглянути порядок подання тендерної документації, строки в які 
здійснюється оприлюднення. Скласти план закупівель на рік на прикладі 
установи замовника, скласти та проаналізувати тендерну документацію до 
умовної закупівлі. 

 
ЗАВДАННЯ 4. Вивчення порядку проведення спрощених 

закупівель. 
Вивчити основні фактори участі у публічних закупівлях, правильність 

оформлення відповідної документації, яка потрібна для участі в публічних 
закупівлях, вимоги до замовників та учасників закупівель. Розглянути 
положення та порядок проведення спрощених закупівель на конкретному 
прикладі.  

 
ЗАВДАННЯ 5. Вивчення порядку проведення процедур закупівель. 
Закріпити порядок проведення процедур закупівель замовниками та/або 

учасниками, охарактеризувати форми проведення закупівель. Розглянути 
особливості проведення процедури відкритих торгів. Ознайомитись з 
тендерною документацією, з порядком та поданням тендерної пропозиції, з 
поняттям та процедурою проведення електронного аукціону на конкретному 
прикладі. Розглянути особливості організації проведення переговорної 
процедури закупівель та процедури конкурентного діалогу. 
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ЗАВДАННЯ 6. Вивчити порядок проведення аукціону 
Проаналізувати порядок та етапи проведення аукціону по поданим 

тендерним пропозиціям. Визначити його елементи та послідовність, основні 
зони ризику. 

 
ЗАВДАННЯ 7. Вивчити порядок оскарження процедури закупівель 
На конкретному прикладі проаналізувати порядок подання скарги, 

розрахунок оплати за подання скарги, процедуру їх розгляду та реалізації 
рішення органів оскарження. 

 
ЗАВДАННЯ 8. Аналіз моніторингу публічних закупівель 
Проаналізувати особливості організації державного регулювання та 

контролю у сфері публічних закупівель. Визначити призначення та структуру 
органів, які здійснюють контроль у сфері публічних закупівель. Розглянути 
особливості діяльності системи моніторингу публічних закупівель в Україні 
за допомогою веб-порталу Dozorro.  

 
ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ 

Завдання навчальної практики виконуються в зошиті. По закінченню 
терміну проведення навчальної практики (останній день навчальної 
практики) проводиться захист виконаних завдань навчальної практики.  

Захист виконаних завдань навчальної практики приймає комісія у складі 
трьох НПП кафедри.  

Під час захисту здобувач вищої освіти має коротко відповісти на 
запитання членів комісії та продемонструвати свої теоретичні знання та 
практичні навики з публічних закупівель.  

Здобувачам вищої освіти, які успішно захистили завдання навчальної 
практики у заліково-екзаменаційній відомості та заліковій книжці 
проставляється оцінка з навчальної практики з публічних закупівель. 

Якість виконання та захист навчальної практики з публічних закупівель 
здобувачами вищої освіти початкового рівня (короткий цикл) другого курсу 
денної форми навчання оцінюються за кількістю балів, отриманих 
здобувачами за їх виконання та захист (табл. 1) на основі шкали оцінювання 
ЕСТS  (табл. 2). 
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Таблиця 1 Розподіл балів за видами роботи здобувача вищої освіти 
на практиці 

Вид роботи Сума балів 
Аналіз нормативної база та теоретичних аспектів 
проведення публічних закупівель (кейс) 4 6 

Робота у електронній системі закупівель Prozorro 4 6 
Планування закупівель, порядок визначення предмету 
закупівлі, подання та розміщення тендерної документації та 
тендерного забезпечення 

2 3 

Вивчення порядку проведення спрощених закупівель 5 9 
Вивчення порядку проведення процедур закупівель 5 9 
Вивчити порядок проведення аукціону 5 9 
Вивчити порядок оскарження процедури закупівель 5 9 
Аналіз моніторингу публічних закупівель 2 3 
Тренінг  4 6 
Виконання практичних завдань під час проходження 
навчальної практики 36 60 

Захист теоретичного та практичного матеріалу навчальної 
практики  24 40 

Разом за навчальну практику  
60 100 

 
Навчальна практика передбачає можливість участі у заходах 

неформальної освіти з тематики практики, а також участі у практичному 
тренінгу - змодельованій ситуації з підготовки і проведення процедури 
публічних закупівель (спрощених закупівель) у групах (тріадах). Тренінг 
являє собою аналіз здобувачами вищої освіти тендерної документації та 
тендерних пропозицій однієї публічної закупівлі. Тендерна документація та 
тендерні пропозиції містять помилки та пропуски, які здобувачі вищої освіти 
мають виправити та заповнити, після чого – висвітлити власну думку щодо 
опрацьованої інформації.   

 
Таблиця 2. Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти, 

та шкала оцінювання  
Сума балів за всі види 

освітньої діяльності  
Оцінка ECTS Оцінка за національною 

шкалою  
90-100 A 
82-89 B 
75-81 C 
64-74 D 
60-63 E 

зараховано 

35-59 FX не зараховано з можливістю 
повторного складання  

0-34 F не зараховано з 
обов’язковим повторним 
вивченням дисципліни  

Термін проходження практики: 09.05.22-20.05.22 
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